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1. Στο ζαχαροπλαστείο του Μάριου 
ετοιμάζουν συσκευασίες με διάφορα 
γλυκά. Σήμερα έχουν 32 τρουφάκια 
και 48 εκλέρ. Μοιράζουν τα γλυκά 
με τέτοιο τρόπο, ώστε όλα τα κουτιά 
να είναι ίδια μεταξύ τους, να είναι 
όσο το δυνατό περισσότερα και 
να μην περισσεύει κανένα γλυκό. 
Πώς τα μοίρασαν; Πόσα κουτιά έκαναν;  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

2. Η κυρία Μαρία έχει ανθοπωλείο. Θα κάνει ανθοδέσμες με 
τριαντάφυλλα και γαρίφαλα. Έχει 96 γαρίφαλα και 38 
τριαντάφυλλα. Πόσα θα βάλει σε κάθε ανθοδέσμη αν βάλει ίσο 
αριθμό από τα δύο είδη σε κάθε ανθοδέσμη; Πόσες 
ανθοδέσμες θα φτιάξει;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Σε ένα σχολείο θα μοιραστούν πακέτα με βιβλία και 
τετράδια . Υπάρχουν 120 βιβλία και 96 τετράδια. Σε κάθε 
πακέτο θα μπει ίδιος αριθμός βιβλίων και ίδιος αριθμός 
τετραδίων. Πόσα από το κάθε είδος θα μπουν σε κάθε 
πακέτο; Πόσα πακέτα θα γίνουν; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ο Κυριάκος έχει 48 πράσινους, 64 κίτρινους και 72 μπλε βόλους. 
Θέλει να μοιράσει όλους τους βόλους του σε ομοιόμορφα 
σακουλάκια. Πόσα το πολύ όμοια σακουλάκια μπορεί να κάνει;  
Πόσους βόλους από το κάθε χρώμα θα βάλει σε κάθε σακουλάκι ;  

  


